## SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL.

Ciudad.

De mis consideraciones.

Por medio de la presente, en mi calidad de representante legal de la compañía **TERATECH S.A.** cuyo número de expediente es el 129192, informo que mi representada no tuvo operaciones en el año 2007 y que mantenemos el mismo nivel de activos y patrimonio, además de no tener ningún tipo de pasivos.

BORIS EDUADO FRYDSON CALERO, DE SOCIEDADO FRYDSON CALERON, DE SOCIEDADO FRY DE SOCIEDADO FRYDSON CALERON, DE SOCIEDADO FRY DE SOCIEDADO FRYDSON CALERON, DE SOCIEDADO FRY DE S